



夯基固本开新局

今年以来,韩集乡紧紧围绕“稳定低生育水平、优化人口结构”的工作目标,夯实基础、强化服务、创新机制、突出特色、打造亮点,狠抓各项工作的落实,开创了全乡计划生育工作的新局面。

领导重视,确保各项保障措施落实到位。一是加强领导,完善党政一把手抓计划生育工作的运行机制。把计划生育工作列入党委、政府的重要议事日程,定期召开计生工作专题会议,实行目标管理责任制,制定了严格的奖惩措施。二是先后出台了《韩集乡关于人口和计划生育工作的奖惩意见》、《韩集乡计划生育家庭优惠政策实施意见》等文件,进一步规范了全乡计划生育工作。三是建立经费保障。严格按照财政转移支付的比例进行计生经费投入,把计划生育经费纳入财政预算,保障了计生工作的顺利开展。

创新机制,确保计生工作依法有序进行。一是创新计划生育干部队伍建设机制。鼓励并扶持乡计生工作人员进行继续教育和学历教育,对村、组计生管理人员实行竞聘上岗,进一步完善了计划生育管理。

(王勇 邹延山)

网络。二是健全公开制度,坚持依法行政、文明执法。严格政务公开制度,不断完善公开内容,设立举报箱,公开举报电话,进一步提高计生队伍的执法水平。三是健全利益导向机制。把实施农村计划生育家庭小康工程纳入全乡经济社会发展总体规划,通过奖励、扶持、补偿、补贴等方式落实对独生子女户的优惠政策。

以人为本,建立计生优质服务长效机制。一是广泛宣传营造服务氛围。利用乡、村两级人口学校对计生工作人员和育龄群众进行全面培训,通过墙体标语、宣传资料、电影、文艺演出等多种形式搞好社会主义新型生育文化宣传。二是建立计生信息化系统。优化乡计生微机室、宣教室,建成了高标准化人口信息站,每月定期完善人口信息。三是以人为本,全面开展优质服务。制定实施了计生“首问负责制”制度,坚持定期下村开展以妇科病普查、普治为主要内容的计生优质服务活动,大大提高了群众的生殖健康水平,赢得了全乡人民群众的好评。

(王勇 邹延山)

创新机制促发展

今年以来,韩集乡继续以“稳定低生育水平、统筹解决人口问题”为工作出发点,积极探索创新人口与计划生育工作的新思路、新方法、新途径,使全乡人口和计划生育工作继续保持了健康稳定的发展态势。

多措并举,加大主流媒体宣传力度。今年以来,韩集乡不断增强做好人口计生新闻宣传工作的责任感、紧迫感,努力营造有利于人口计生事业科学发展的良好舆论环境。把计划生育宣传工作纳入全乡新闻宣传工作总体框架,成立了韩集乡计生生育宣传报道工作,在全乡选取16名35岁以下学历高、能力强的机关干部担任成员,制定了相应的奖励政策,提高了相关人员参与计划生育工作宣传的积极性。

加大计生户外宣传,营造婚育新风尚。为彻底改善基层群众的人口观念,韩集乡把优化计生户外宣传环境作为重点,在去年绘制100幅墙绘和宣传牌的基础上,今年,在教韩路、广顾路、牛聊路等乡域主干道两侧,粉刷了大量计划生育工作宣传标语,新粉刷的标语更加温馨化、人性化,让群众更加喜闻乐见,切实提高了育龄群众计生知识的知晓率。同时,把乡驻地人口文化广场建设作为当前的一项重要工作,在乡政府驻地建设了一处占地3000平方米的人口文化广场,成为韩集乡传播婚育文化、弘扬婚育新风、传授科技知识、开展文体活动的重要载体。

以点带面,强化村级计生文化大院建设。为进

一步丰富计划生育户外宣传内容,韩集乡在高墙、季寺、石海子三个村建设了高标准计生文化大院。结合村级阵地建设,在全乡新建的19处村级阵地中全部配套建设村级文化大院,切实加大基层计划生育工作的广度和密度。在村级计生文化大院宣传内容的设置上,以新型生育文化公益广告和文化长廊为主题,分批为文化大院配置图书、电脑、远程教育接收等设备,让群众在轻松的氛围中感受新型生育文化。

夯实基础,做好计划生育日常工作。在日常工作中,韩集乡以育龄妇女季度查体等日常工作

为重点,加大社会抚养费征收力度,努力提高村级计生专职主任业务水平,积极探索计划生育管理长效机制建设。在育龄妇女季度查体工作中,韩集乡采取到村查体的形式,切实为育龄妇女提供方便、优质查体服务。利用每月1号的村计生主任例会,采取以会代训的形式,对村级计生主任进行业务培训。出台了《韩集乡计划生育工作实施意见》,坚持年终考核与平时督查、抽查相结合,完善考核机制,并将社会抚养费征收工作纳入日常管理,统一标准,实时征收,堵严了社会抚养费征收过程中的管理漏洞。

(王勇 邹延山)

“四个强化”筑和谐

今年以来,韩集乡以稳定低生育水平,提高出生人口素质为中心任务,全面推广“依法管理、村民自治、优质服务、政策推动、综合治理”的新机制,进一步强化宣传、营造氛围,强化培训、提升技能,强化管理、激发活力,强化考核,推动工作,有力地促进了全乡人口和计划生育工作的健康、协调发展。

一是强化宣传、造氛围。针对育龄群众思想僵化,观念落后,干部作风漂浮等突出问题,韩集乡计生办采取召开会议,举办培训班,刷写标语等多种形式,广泛宣传计生政策,营造浓厚氛围,帮助干部群众认识到计生工作的重要性,推己及人,做到思想上重视、工作中配合,自觉履行职责和义务。在集体活动中,乡计生办推行“三天一通报,五天一评比”制度,促使各项工作进展良好,全乡上下形成了你追我赶、奋发有为的良好氛围。

二是强化培训,提升技能。针对计生干部新手较多,政策水平和工作经验比较欠缺的现状,乡计生办适时举办培训班,开展业务研讨和学习交流,邀请上级领导、专家现场

讲课,解疑释惑,进一步提升理论水平和工作技能,并制定业务培训计划,坚持以“月例会”为依托,计生办、服务站工作人员轮流讲课,使学习培训常态化、制度化,进一步提升了乡、村两级计生干部的业务水平。

三是强化管理,激发活力。针对目前计生工作政策环境宽松,工作手段弱化,老办法不顶用,新办法不会用的现状,乡计生办在抓好干部培训的同时,进一步修订完善管理考核办法。抓好干部管理和队伍建设,实行目标管理和激励机制。使每个计生干部都能爱岗敬业、忠于职守、敢于负责、独当一面,在工作中迸发出新的激情和活力。

四是强化考核,推动工作。为使阶段性工作任务具体化,在加强干部管理的同时,韩集乡计生办更注重平时工作的督查和考核,研究、通过了《韩集乡计划生育工作考核办法》,加强考核、落实奖惩,使人人肩上有担子,阶段工作不拖欠,促使各项工作有序开展,极大的提高了工作效率,有力地推动了计划生育工作。

(王勇 邹延山)

“三帮三送”优服务

今年以来,韩集乡把计生优质服务作为全乡人口和计生工作的一项重点工作来抓,并按照年初既定工作思路,通过部门联动、活化思维、创新机制的工作方式,深入开展“三帮三送”活动,推动了全乡人口计生工作健康稳定发展。

一是“帮思路、送技术

信息”。在具体工作落实过程中,该乡把转变计生困难户的生产观念作为深化计生优质服务的一项常规工作来抓,把计生优质服务与“党员干部帮扶困难户”活动和农业生产工作紧密结合,各部门之间紧密团结,相互配合,成立小组,凝聚合力,上门为生活

困难户尤其是计生困难户做工作,促使他们转变生产观念,发展生态畜牧养殖,扩大大拱棚种植面积。同时,聘请聊城市农科院专家到村进行葡萄、西瓜等生产技术指导,并为他们送上拱棚蔬菜瓜果种植技术手册、黑猪养殖技术手册等各类宣传册2000份,给他们送去“致富经”、铺平“致富路”,帮助计生困难户发展拱棚500亩、养殖黑猪1000头。

二是“帮生产、送热心服务”。该乡在各项帮扶物资和服务项目上,逐步向计生困难家庭倾斜。今年以来,该乡计生干部为所联13户计生困难家庭送上肥料、地膜、农药等各类生产生活物资累计约3300元,并多次到户帮他们开展秋收、秋种等农事生产活动。同时,在今年的“YBC创业小额贷款”发放上将优先考虑各村的计生

困难户,为他们发展生产提供资金上的保障。

三是“帮生活、送文化宣传”。为了进一步丰富全乡计生人群的生活,该乡从送文化宣传入手,将人口计生宣传融入到各类文化宣传之中,巧借文化广场、农家书屋等平台大力开展计生政策和婚育新风等方面的宣传。今年以来,全乡已新建计生文化广场3个,其中乡驻地计生文化广场占地面积达3000平方米,配备了完善的建设、娱乐设施。为农家书屋补充各类实用书册3000余本,其中计生类书册约500本,东集村、张会所村分别成立了妇女秧歌队,所排练的节目在高新区计生文化汇演中获奖,进一步提升了群众的文化生活品味,有力地强化了该镇计生优质服务水平。

(王勇 邹延山)

“三四五”模式抓宣教

今年以来,韩集乡始终坚持宣传教育工作的先导作用,抓住三个关键,突出四项重点,做好五个结合,确保计生宣传教育形式新、方法活、内容精、影响深、覆盖广、品味高、成效显,为全乡计生工作健康稳定发展营造良好的宣传环境。

抓住三个关键。一是抓组织领导,主要领导负总责,分管领导抓落实,专门人员具体抓,为宣传教育工作开展提供坚强的组织保障。二是抓队伍建设,成立计生宣传工作领导小组,将乡直各单位、大学生村官等写作能手充实到计生新闻宣传报道工作小组,进一步提升计生新闻宣传工作水平。三是抓资金投入,乡政府出资3万余元作为专项资金,用于计生宣传经费,确保计生宣传工作顺利开展。

突出四项重点。一是突出环境宣传,加大户外环境宣传力度,在所辖37个村重新刷写温馨规范的宣传标语,营造浓厚的计生宣传氛围。二是突出媒体宣传,出台文件明确宣传工作目标及奖惩标准,将工作任务硬化、指标量化、职责细化。在日常工作中,找亮点,抓典型,写好稿,出好稿,努力打造专题宣传精品,扩大计生工作的社会宣传面和影响力。三是突出开展“三下乡”活动,成立计生宣传服务小队,深入到全乡37个村,为群众免费义诊、解答政策咨询、发放计生政策和科

技致富宣传品等服务。四是突出重大节假日宣传,充分利用元旦、春节、“5·29”计生协会会员活动日,在全乡开展形式多样的宣传活动。

做好五个结合。一是与帮扶活动相结合。制定年度帮扶工作目标,筛选帮扶计生家庭,帮助其上项目,发展生产,少生快富。大力开展计生家庭创业工程,使广大计生户优先享受政策扶持,早日走上小康之路。二是与利益导向相结合。认真落实计划生育各项奖励扶助优惠政策。全面落实农村独生子女、双女绝育、计生奖扶等计生优待政策;同时,把农村贫困计生家庭全部纳入低保范围,做到应保尽保,并在标准上有所倾斜,确保计生家庭利益得到保障,让群众切身感受到实行计划生育不吃亏。三是与新型生育文化建设相结合。深入开展“婚育新风进万家”活动,传播晚婚晚育、少生优生的婚育观念,积极开展人口文化广场建设,使新型生育文化主导民间风尚。四是与健康查体相结合。充分利用进村开展健康查体及免费孕前优生健康检查服务的时机,为育龄群众送温暖、送健康、送实惠,为群众提供全方位的优质服务,转变计生工作形象。五是与诚信计生活动相结合,推动计生工作重心下移,促进群众计划生育自我管理、自我服务、自我教育。

(王勇 邹延山)

三新献瑞六福临门 聊城风神S30感恩版上市



2013年12月8日,东风风神聊城邦诚丰润4S店举办了一场盛大的活动,来迎接一位新成员——风神S30感恩版。虽然天气寒冷大雾弥漫,但此次活动仍然吸引了众多的风神“粉丝”们,活动现场人头攒动,气氛极为热烈,主办当局精心准备的甜点,热

饮以及精彩的节目,让人倍感阵阵暖意,当S30感恩版掀起她的红盖头时,现场气氛到达了顶点,人们争相观看,询问性能,不时地发出啧啧称赞之声。好了,下面大家就跟随小编一起感受下现场的火爆气氛吧!

S30感恩版在空间、配置

等方面超出期待,远远领先于同级车型,凸显超值性价比。S30感恩版车身尺寸为4526mm×1740mm×1466mm,是同级车型中车身最宽大的车型。2610mm超长轴距与675mm超宽后排腿部空间,营造出宽裕的驾乘空间,在储物空间方面,全车有多达30多处贴心储物空间,后备箱容积达到487L,让空间利用率达到极致,绝对满足日常用车空间需求。

S30感恩版配置以实用舒适为主,LED尾灯、方向盘前后调节、360°伴我回家灯、防紫外线/隔热玻璃等实用便捷配置俱全,全车采用环保安全的材质用料,带来健康舒适驾乘体验。动力方面,S30感恩版搭载与标致308同样的成熟动力系统,动力性能和油耗表现有口皆碑。

海马幸福团购季购S7赢海南双人游



mini、千元油卡等多重惊喜,活动购车中奖率为百分之百!

除了丰厚可观的购车大礼,海马S7丰富的技术应用和出色品质从上市以后已经得到了很多消费者的认可,目前取得了月销近5000台的销量表现。海马S7是海马汽车自主2.0时代新平台下的SUV明星车型,以越级操控技术、全面安全技术、高效节能技术、智能便利技术,创领自主都市SUV新风尚。同时,海马S7国际品质的保障、精湛的工艺水平以及专业全面的服务体系为SUV消费群体带来更丰富的SUV驾乘体验和售后保障。海马S7目前共推出6款车型可选,厂商指导价格从10.68万元到14.68万元之间不等,自动、手动各三款,车型丰富并满足不同用户的需求。

本次的海马“幸福团购季”,除了SUV明星车型海马S7以外,海马骑士、海马福美来两款车也推出极具诱惑力的优惠政策。新年临近,正值购车的高峰期,如果您正准备趁年底入手一款新车回家过节,海马汽车幸福团购季将是您购车的不错时机。